


ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 28 DE JUNHO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.
TERÇA-FEIRA, DIA 21 DE JUNHO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA O SENHOR JOSÉ VALMIR PASSOS TECNICO DA CAT CONSULTORIA PARA FAZER PARTE DA MESA. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 14 DE JUNHO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A SENHORITA INGRID ALICIA LIMA FONSECA PARA FAZER PARTE DA MESA. NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS NO EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O SENHOR JOSÉ VALMIR PASSOS TECNICO DA CAT CONSULTORIA. O SENHOR JOSÉ VALMIR DAR EXPLANAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 08/2022 – QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO - PARA O EXERCÍCIO DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PODER LEGISLATIVO PARA O MUNICÍPIO. OS VEREADORES JÔNATAS SOARES, GERSON FELIX E DAVI DAIS FAZEM INDAGAÇÕES REFERENTES A EMENDA IMPOSITIVA. O SENHOR JOSÉ VALMI ESCLARECE.   O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE AS ESPLANAÇÕES DO SENHOR VALMIR E PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA. AO USAR A PALAVRA A MESMA FAZ A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO 1º QUADRIMESTRE DE 2022 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. OS VEREADORES SIRNALDO E GERSON FAZEM INDAGAÇÕES. A SECRETÁRIA INGRID ESCLARECE.  O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A ATENÇÃO DA SECRETÁRIA INGRID. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO EXPEDIENTE NEM NO GRANDE EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO PROPOSITURA NEM VEREADORES INSCRITOS NO PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. NÃO HAVEMDO PROPOSITURA PARA A ORDEM DO DIA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE A SECRETÁRIA DA CASA FAÇA UMA INDICAÇÃO SOLICITANTO A DESVINCULAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO DA DE MEIO AMBIENTE E JUSTIFICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 DE JUNHO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 21 DE JUNHO DE 2022.
 PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.
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